

1-8-49.  
Калимпонг.  
Индия.

Родная Другиня, не зною Вашего отчества, но ~~иная~~ имя Марта как то  
не звучит, чуётся, чуётся какое то иное, более созвучное Вам - может быть,  
Мария?

Я очень счастлива, что Вы полюбили Мою Катрин и Ингэ, и дом их стал  
домом Вашим. Сердцем чую ту помощь, которую Вы оказали и можете еще ока-  
зать им. У моей Катрин золотое сердце, но сама она нуждается сейчас в  
отдыхе, в покое и мне не хотелось бы чем либо обременить ее.

Скажу Вам от сердца - Аура карточки присланных Вами друзей, хотя и доб-  
роя, но уж очень разнится она в своем напряжении от ауры Катрин и потому  
я опасаюсь, что слишком близкое соприкасание между ними не принесет гар-  
монии и даже может многое нарушить. Помогите охранить чудесное настро-  
ение, царящее сейчас в милой сердце моему Аруне!

Сами Вы, родная, были спасены и направлены в этот уголок и посажены в  
"Ковчег". Пусть сердце Ваше будет полно этого осознания.  
Помогайте другим, не за счет друзей Вам данных, охраните их сейчас от  
лишней тяготы. Они обе нуждаются в отдыхе.

Катрин должна приехать в Индию. Мне должна обсудить с ней многое перед  
грядущими событиями, и я надеюсь, что перемена обстановки будет ей бла-  
годетельна. Она вернется с запасом новой силы и прогнозов на будущее.

Жизнь свела Вас со многими несчастливыми людьми, людьми неплохими.  
Эти люди оявлены на искуплении и на утверждении нового в них сознания.  
Многие ли отдает себе правильный отчет в совершающейся сейчас Карме  
Мира? Понимают ли они, где лежит путь? Где будет явлена Высшая Справедливость?  
Слишком напрягаясь изменить обстоятельства их жизни, можно по-  
вредить самому прекрасному искуплению, и тем вместо помощи отяжелить  
и удлинить их Карму.

Конечно, мы должны помогать, но в пределах разумности.

Передаю Вам Слова В.Вл.: "Мария, охрани свой новый дом. Неси Свет и  
Любовь Учения."

Думаю, Родная, сердце Вам подскажет все нужное и прекрасное.  
Года через три мы встретимся, конечно, на родине.  
Отезд Катрин в Индию уже одна веха. Ее возвращение в Америку укажет  
вторую.

Я очень слаба сейчас, но с окончанием Монсона, наберусь новых сил.  
Должна кончать, спина болит и не позволяет двигать руками.  
Сердце мое говорит сердцу Вашему - Любите все данное Вам, все открытое  
Вам и все счастье придет.  
Ваше письмо от 25 Июня пришло простой Сердцем и духом  
почтой два дня тому назад.

2  
1-8-49.  
Калимпонг.  
Индия.

Родная Другиня, не знаю Вашего отчества, но ~~ищю~~ имя Марта как то не звучит, чуётся, чуётся какое то иное, болееозвучное Вам - может быть, Мария?

Я очень счастлива, что Вы полюбили Мою Катрин и Инге, и дом их стал домом Вашим. Сердцем чую ту помощь, которую Вы оказали и можете еще оказать им. У моей Катрин золотое сердце, но сама она нуждается сейчас в отдыхе, в покое и мне не хотелось бы чем либо обременить ее.

Скажу Вам от сердца - Аура карточки присланных Вами друзей, хотя и добрая, но уж очень разнится она в своем напряжении от ауры Катрин и потому я опасаюсь, что слишком близкое соприкасание между ними не принесет гармонии и даже может многое нарушить. Помогите охранить чудесное настроение, царящее сейчас в милой сердце моему Аруне!

Сами Вы, родная, были спасены и направлены в этот уголок и посажены в "Ковчег". Пусть сердце Ваше будет полно этого осознания. Помогайте другим, но не за счет друзей Вам данных, охраните их сейчас от лишней тяготы. Они же нуждаются в отдыхе.

Катрин должна приехать в Индию. Мы должны обсудить с ней многое перед грядущими событиями, и я надеюсь, что перемена обстановки будет ей благотельна. Она вернется с запасом новой силы и прогнозов на будущее.

Жизнь свела Вас со многими несчастливыми людьми, людьми /неплохими/. Эти люди озябли на искуплении и на утверждении нового в них сознания. Многие ли отдает себе правильный отчет в совершающейся сейчас Карме Мира? Понимают ли они, где лежит путь? Где будет явлена Высшая Справедливость? Слишком напрягаясь изменить обстоятельства их жизни, можно повредить самому прекрасному искуплению, и тем вместо помощи отяжелить и удчинить их Карму.

Конечно, мы должны помогать, но в пределах разумности.

Передаю Вам Слова В.Вд. : "Мария, охрани свой новый дом. Неси Свет и Любовь Учения."

Думаю, Родная сердце Вам подскажет все нужное и прекрасное. Года через три мы встретимся, конечно, на родине. Отезд Катрин в Индию уже одна веха. Ее возвращение в Америку укажет вторую.

Я очень слаба сейчас, но с окончанием Монсона, наберусь новых сил. Должна кончать, спина болит и не позволяет двигать руками.

Сердце мое говорит сердцу Вашему - Любите все данное Вам, все открыте Вам и все счастье придет.

Ваше письмо от 25 Июня пришло простой почтой два дня тому назад. Сердцем и духом

Родная моя Мария, радостно было слушать рассказ Катрин о жизни Вашей "маленькой общины", и ~~ласковое~~ слово ее и оценку Вашего прекрасного сердца. Знаю Вашу доброту и верю, что Вы найдете новые силы и радость в предстоящей Вам более тесном единении с Катрин. Так хотелось бы, чтобы между Вами царила полная гармония, чтобы не было никакого отлагщения. Также некоторая сдержанность и дисциплина всегда нужны, даже в духовном далии мы должны быть осмотрительны, чтобы не отягелить сознание неготовое и не расточить без пользы доверенное нам.

Пишу это, ибо понимаю Вашу доброту, которая хотела бы всем дать все, что сама имеет. Но в этом именно мы должны проявить распознавание, чтобы не отягелить Руку, исцеляющую нам помощь. Мало кто думает о неотягщении Того, Кто неустанно стоит на довере и Готов всегда жертвовать Собою лишь помочь неблагодарному человечеству.

Вы пишите - "работы так много, куда не взгляни, ноглавная над собой."..... Вы правы - главная работа над собою, ибо лишь такая работа позволяет понять и усмотреть и лучшую работу на общее благо. Работу над собою нельзя рассматривать как работу эгоистическую. Каждое наше улучшение подчинает наши вибрации, следовательно воздействует таким же образом и на все наше окружение.

Труд великих отельников помог и помогает еще поднимать вибрации всего мира и только благодаря им люди могут сейчас возрождаться сознанием, приобщаясь к вибрации их мыслей и чувств. Потому держите лампаду Света постоянно возженную в себе и Свет ее привлечет новых путников в подложенный им срок.

Свет есть магнит и потому неизбежно он притягивает созвучие магнита.

Несите лампаду неугасимую. Радость и признательность Силам Света за Помощь, воспнаемую лучшее питание, лучшее масло для такой лампады. Русть лампада Ваша не покудает.

Прилагаю письмо Тамаре Загер. Передайте, родная, ей. Также передайте мой сердечный привет Владимиру Панасенко и скажите, что я синхронила много хорошего в

Родная моя Мария, посыпаю Вам копию моего письма к Тамаре, написанного после прочтения ее "Исповеди". Надеюсь, письмо к Вам дойдет одновременно с возвращаемой ей "Исповедью" со вложением письма к ней. Прочтите и поймите сердцем мою тревогу.

В связи с письмом к Тамаре, передаю Вам Наказ В. Ви., утвержденный всем сотрудникам: "Никогда не осуждать Россию, но яздить глаз добрый и утвердить новое сознание в размахе совершающейся космической справедливости."

Совет Вам, Родная, быть осторожной с Тамарой пока она не обретет нового понимания и не прекратит осуждения своей родины. Отталкивать ее, конечно, не следует, ибо она оказалась на "ходении по мукам", но нельзя взваливать на нее тяготы полного доверия, пока она не найдет необходимого равновесия и не расширит сознания для вмещения и терпимости.

Скажите ей внимание, но не наявузвайте ей Учения, пусть сама найдет тропу к Высотам озяненным. Спокойно скажите ей не выступать открыто с порицаниями своей страны, ибо может навлечь опасность большую на себя и на Вашу маленькую Общину. Истинно она не должна оставаться на осуждении страны лучшей, озяненной на страстных испытаниях, уже героически вынесенных ею. Страна оставится страной самой новой, страной самой прекрасной. Явите ей и пожелание мое стать в будущем деятельной сотрудницей в лучшей стране.

И Вас, Родная, прому проявить самое сердечное сотрудничество с Катрин и Инее. Обе заслуживают всякого внимания и полного доверия. Также явите сотрудничество с Зиной, но всегда явитесь на совете раньше с Катрин. Она подаст лучший совет и лучшее решение. Катрин может быть Вашей Наставницей и руководительницей на сотрудничество с нашими Учреждениями.

Также необходимо лучше уявить себе картину происходящего преустройства мира. Сознание последователей Живой Этики годами подготовлялось к принятию

Армагеддона и его страшного, грозного значения, как очищение и спасение наает Ели Родная, сохраните доверенное, Катрин передаст Вам новое утверждение Великого Даверия, Но пусть сердце Ваше горит всеми огнями преданности Всем: Служению и Владыке Любви и Сострадания.

Сердце мое говорит сердцу Вашему - Любите и все придет.

14-2-50.

Родная моя Другиня, посыпаю Вам прекрасный дар В. Вл. - осколок камня, упавшего с Ориона/. Уявите ему самое лучшее, самое страстное отношение. Сокровенное Доверие явлено Вам. Не только доверие, но и напутствие к строительству новому под водительством моей Катрин. Она явит Вам новую ступень и ознакомит с новыми подробностями в строительстве нашем. Уявитесь ей сотрудницей преданной и любящей.

Катрин может явиться с Вами на сотрудничество в Моя стране, потому начните с неё изучение языка.

Искра Жизни в осколке камня хранит психическую энергию, излучаемую В.Вл. Храните явленный Вам дар как самый мощный магнит, ведущий и охраняющий Вас.

Перечтите легенду о Камне в "Криптограммах Востока" и моя Катрин вкратце поведает Вам еще одну легенду о Камне, упавшем с Ориона.

Родная, явите сотрудничество сердечное и с нашей Ингеборг, давно уяненной нам труженицей Света.

Знаю, Родная, что Вы приложите все силы, чтобы мужественно и в спокойствии пройти через трудное время мировых потрясений, которые не затронут Вашу маленькую общину.

Катрин передаст Вам, то, что не вмещается на страницы письма. Конечно, Мир переустраивается, ибо люди должны понять, что на на-

Осколок Камня, упавшего с Ориона.

Родная моя, посыпаю Вам прекрасный Дар В.Вл. Уявите ему самое страстное отношение  
лучшее ~~и~~ <sup>их</sup> любви Вам. Сокровенное довери ялено Вам. Че только доверие, но и напутствие к строительству новому под водительством моей Катрин. Она о явит Вам новую ступень и ~~и~~ знакомит с основными подробностями в строительстве на накем. Уявитесь ей сотрудницей преданной и любящей.

~~К~~атрин может явиться в Вами на сотрудничество в России и потому начните с нею изучение русск. языка.

Искра Жизни в осколке камня хранит психическую энергию, излучаемую В.Вл. Перечтите легенду о Камне в "Криптограммах Востока" и моя Катрин вкратце поведает Вам еще одну легенду о Камне, упавшем с Ориона.

Родная явите сотрудничество и ~~и~~ нашей Ингеборг, давно уявленной нам труженицей Света.

Славите страстное распознавание между малым и большим, нужным и нужным и неотложным. Основы сотрудничества в новом строительстве - симмеримость и целесообразность. Невозможно явить Луч там, где явлена страстная несиммеримость.

Знаю Родная что Вы приложите все силы, чтобы мужественно, в спокойствии пройти через трудное время мировых потрясений, кирьи торные не затронут Вашу маленькую общину. Катрин передаст Вам

4

то, что ~~множественных~~ не помещается на странице простого письма.

Конечно, мир переустраивается, ибо люди должны понять, что на на ненависти и раз'единении ничего строить нельзя. Решение удел темных созаний и сил.

Родная, явите устремление к лучшему ознакомлению с Учением, в нем все возможности, все счастье. Хотелось бы чтобы Вы лучше освоили англ яз. и помогли Катрин ознакомиться с еще непереведенными страницами Учения.

*Малышка*  
Носите в сердце страсти любовь к Руке Ведущей и Охраняющей Вас на всех путях к Свету явленному.

Шлю Вам всю нежность моего сердца и радость сознавать наступающей Епохи Матери Мира. Да хранит Вас Луч ~~Яната~~, В. Вл.

Лучшие думы и самые светлые пожелания летят к Вам

Сердце мое ~~убы~~ с Вами

19-1-51.

8

Чтоб то ли отдохнуть от чрезмерной работы, то иначе отдохнуть на природе.

Письмо в Берлинское научное общество офтальмологии и краинской хирургии.

Родная и дорогая моя Марточка, не тревожьтесь чрезмерно! Наша милая Инге поправится, ибо никаких злокачественных болезней, даже в зачатке у неё нет. Все органы здоровы, но ей необходим полный покой и следует избегать всяких лекарств, кроме строфанта или валириана. Всё прочие лекарства могут очень повредить.

Инге ощущена на общем нервном воспалении и особенно на воспалении Солнечного сплетения и его приоткрытии. Такой процесс очень мучителен и требует самого бережного к нему отношения.

Первое условие никаких лекарств. Также нужно избегать раздражения, ибо раздражение настоящий яд и вызывает страстные боли в Солнечном сплетении и тяжко отзывается на сердце. Как можно меньше посетителей, ей нужен полный покой, иначе процесс затянется и будет нарушен в его развитии. Сама я проходила через такой процесс и знаю, насколько он мучителен и как необходимо одиночество под зорким наблюдением близкого человека, знающего Ваше состояние.

Приоткрытие Солн. Сплет. являет все признаки острого расстройства пищеварения и желудочного заболевания, ибо солнечное сплетение прикасается к стенкам желудка. Боятся утери аппетита не следует. Каждый излишек пищи вреднее воздержания.

К Марту все приедете в Калимпонг и проведете прекрасное время в наших благословенных местах. Но относитесь со всеми любовью бережностью к нашей Инге в этот трудный мучительный период для нее. Когда она одолеет этот процесс, она явится на большем утончении своего внутреннего существа и сможет получить помощь Свыше, именно она вступит на путь сознательной Иоги.

Помогите, родная, охранить ее от всякого беспокойства и страшного яда раздражения. Она очень охраняется Лучами В.В., и мы должны способствовать и не нарушать эту Помощь ненужными ей посещениями, утяжелениями жизненными мелочами и всякими шумами, лучше смотреть на Инге, как на тяжело больную и представить ей полный покой, она скоро справится с этим мучительным состоянием.

Знаю, что и наша Катрин нуждается в отдыхе, она много волновалась и напрягалась, да и сейчас еще напрягается в трудное для всех Вас время. Но теперь уже недолго.

Чую сердцем, как Вы помогаете им, но сейчас, родная, прошу Вас охранить их от ненужных сомнений и предположений относительно заболеваний, вроде рака в печени или злокачественной дезинтегрии и тому подобных мерзостей - Ничем подобным Инге общее

не страдает, У нее только воспаление нервов и воспалительное состояние Солн?

Сплетения, что вызывает и воспаление слизистых оболочек, отсюда всевозможные симптомы несуществующих болезней. Итак, родная, напрягитесь еще немного, к концу Февр.

она окрепнет и сможет предпринять нелегкое путешествие к нашим Горам. Вероятно,

Святослав, который собирается навестить Вас, опишет Вам дорогу, Он проехал и по длинной и по прямой.

Рада буду увидеть Вас, чую, что найдем много точек самого нежного споприкаса-

ния, также уверена, что мы с Вами будем работать и в нашей Стране и в Латвии. За-  
ложим новые основы и уявим радостный путь Служения и труда во имя Общего Блага.

Твердо верьте, родная в Мощь Сил Света, не препятствуйте никакими сомнениями.

Сомнение самый страшный разлагающий яд. В сомнении ничего нельзя достигнуть, в сомнении не перейти даже через малую канаву.

Доверяйте всеми силами сердца великой и благой Мудрости и Мощи, ожививших Вас на пути Света и Знания. И любите, любите всем существом Вашим В.В.: приведшего Вас в Его любимую Страну, чтобы Вы могли прикоснуться к Его вибрациям, льющимся и действующим мощно из за снежной Обители наших Гималаев. Вибрации эти поднимут вибрации Ваши и тоже будут способствовать утончению Вашего внутреннего существо. Итак, явите еще немногого терпения и все придет.

Шлю Вам самые сердечные мысли и жду Вас, родная.

Сердцем обнимаю Вас

Э. Регис

Родная и дорогая моя Марготка, не тревожьтесь чрезмерно. Наша милая Инге поправится, ибо никаких злокачественных болезней даже в зачатке у нее нет. Все органы здоровы, но ей необходим полный покой и следует избегать всяких лекарств кроме строфанта или валериана. Все прочие лекарства могут очень повредить. Инге охвачена на общем первом воспалении и особенно на воспалении Солнечного сплетения и его приоткрытии. Такой процесс очень мучителен и требует самого бережного к нему отношения. Первое условие никаких лекарств. Также нужно избегать раздражения, ибо раздражение настоящий яд и вызывает страшные боли в Солнечном сплетении и тяжко отзывается на сердце. Как можно меньше посетителей, ей нужен полный покой, иначе процесс затянется и будет нарушен в его развитии. Сама я проходила через такой процесс и знаю насколько он мучителен и как необходимо одиночество под зорким наблюдением близкого человека, знающего Ваше состояние.

Приоткрытие Соли. Сплет. являет все признаки острого расстройства пищеварения и желудочного заболевания, ибо солнечное сплетение прикасается к стенкам желудка. Боятся утери аппетита не следует. Каждый излишек пищи вреднее воздержания.

К Марту все приедете в Калимпонг и проведете прекрасное время в наших благословенных местах. Но отнеситесь со всем любовью бережностью к нашей Инге в этот трудный мучительный период для нее. Когда она одолеет этот процесс, она окажется на большем утончении своего внутреннего существа и сможет получить помощь Свяще, именно рна вступит на путь сознательной Иоги.

Помогите, родная, охранить ее от всякого беспокойства и страшного яда раздражения. Она очень охраняется Лучами В.Вл. и мы должны способствовать и не нарушать эту Помощь ненужными ей посещениями, утяжелениями жизненными мелочами и всякими шумами, лучше смотреть на Инге, как на тяжело больную и представить ей полный покой, она скоро спроводится со этим мучительным состоянием.

Знаю, что и наша Катрин нуждается в отдыхе, она много волновалась и напрягалась и сейчас еще напрягается в трудное для всех Вас время. Но теперь уже недолго и

Чую сердцем , как Вы помогаете им, но сейчас, родная, прошу Вас охранить их от и  
нужных сомнений и предположений относительно заболеваний вроде рака в печени  
или злокачественной дезинтегрии и тому подобных мерзостей - Ничем подобным Их  
<sup>общее</sup>  
не страдает , У нее только воспаление нервов и воспалительное состояние Солн?  
Сплетения, что вызывает и воспаление слизистых оболочек, отсюда все возможные сим-  
томы несуществующих болезней. Итак, родная, напрягитесь еще немного, к концу Февра-  
ля она скрепнет и сможет предпринять нелегкое путешествие к нашим Горам. Вероятно  
Святослав , который собирается навестить Вас, опишет Вам дорогу, Он проехал и по-  
длинной и по прямой.

Рада буду увидеть Вас, чую, что найдем много точек самого нежного споприкаса-  
ния, также уверена, что мы с Вами будем работать и в нашей Стране и в Латвии.  
Пложим новые основы и уявим радостный путь Служения и труда во имя Общего Блага.  
Твердо верьте, родная в Мощь Сил Света, не препятствуйте никакими сомнениями.  
Сомнение самый страшный разлагающий лд. В сомнении ничего нельзя достигнуть, в  
сомнении не перейти даже через малую канаву.

Лoverяйте всеми силами сердца великой и благой Мудрости и Мощи , оявивших Вас  
на пути Света и Знания. И любите, любите всем существом Валим В.Ва: приведшего  
Вас в Его любимую Страну, чтобы Вы могли прикоснуться к Его вибрациям, льющимся  
и действующим мощно из за снежной Обители наших Гималаев. Вибрации эти поды-  
мут вибрации Вали и тоже будут способствовать утончению Вашего внутреннего сущ-  
ества. Итак, явите еще немного терпения и все придет.

Шлю Вам самые сердечные мысли и жду Вас , родная.

Сердцем обнимаю Вас

10 15-F-51

Pagan Mya Hapay's, encuan jampu nge-  
jami. Nam u icukan kare loban, rotopan  
tjelyem assingpan banuan. Toring agu-  
esfanie emper, kwi St R 3 um 4-5 cm.  
Kan kore tjerbyem cekcok erastu, nyigfauie odu,  
no ot Reduber banuan cofra kentj -  
O Runan dal u beng  
2 p.

33

Посылаю Вам прекрасный дар В. Вл., уявите ему страстное отношение Сокровенное доверие оявлено Вам. Не только доверие, но и напутствие к строительству новому под ~~внуждаемых~~ водительством моей Катрин. Она оявит Вам новую ступень и ознакомит с новыми подробностями в строительстве нашем. Уявитесь ей сотрудницей преданной и любящей

Катрин может явиться с Вами на сотрудничество в России и потому ~~занимайтесь~~ начните с нею ~~и~~ изучении русск. языка.

Сияйтесь страстное распознавание между малым и большим между нужным и неотложным. Основы сотрудничества в новом строительстве - соизмеримость и целесообразность. Чрез возможно явить Луч там, где явлена страстная несоизмеримость

Родная явите сотрудничество с моей Катрин и с Инге давно уявленной ~~и~~ нам труженицей Света.

#### Храните легенду

Знаю что Вы приложите все усилия, чтобы мужественно и в спокойствии пройти через трудное время мировых потрясений, которые не затронут Вашу маленькую общину<sup>ю</sup> Катрин передаст Вам ~~множая~~ что нельзя вместить на страницы письма.

Мир ~~переу~~'траивается, ибо люди должны понять, что на ненависти и раз'единении ничего строить нельзя. Рушение удел таким темных сил. и сознаний.

Родная явите устремление к лучшему ознакомлению с Учением, в этом все возможности, все счастье. Хотлось бы, чтобы лучше освоили англ. яз. и могли помочь и страницами Катрин ознакомиться с еще непереведенным Учением.

Шлю Вам нежность моего сердца и радость сознавать Вас среди избранных тружениц сотрудниц эпохи Матери Мира. Да хранят Вас Луч В. Вл. Света

Лучшие думы и самые светлые пожелания летят к Вам.

#### Храните

Посылаю Вам прекрасный Дар В. Вл. и Его Слово: "Храни искру жизни в осколке Камня упавшего с Ориона. Луч Моего созвездия Ориона будет явлен над вами. и яркая Искра, явится, как ведущий Магнит духу Вашему."

Искра Жизни хранит психическую энергию, излучаемую В. Вл. Перечтите легенду о камне в Криптограммах Востока, и Мося Катрин поведает Вас еще одну легенду о камне упавшем с Ориона. Уявите ему уявите осколку камня! Сокровенное доверие оявлено Вам не только доверие, но и напутствием строительству новому под водительством моей Катрин. Она явит Вам новую ступень и ознакомит с новыми подробностями в строительстве нашем. Уявитесь ей сотрудницей преданной и любящей.

Родная Мария // ~~и иных~~ лучшая ступень оявится с возвращением Катрин

Вы можете яро доверять ей. Посылаю Вам Лар Вл. и его Слово"

Посылаю Вам Лар Вл. и Его слово: "Храни Искру жизни в осколке камня упавшего с Ориона. Луч "Оего Созвездия Ориона будет явлен над тобою. И яркая Искра, оявится, как ведущий Магнит, духу твоему."

Родная - "Искра жизни" хранит Психическую энергию, излучаемую В. Вл. Перед посыпкой, осколка Камня хранились в Сокровенной Башне и насыщались великою Энергией. Потому храните оявленный Вам Лар, как самый мощный Магнит, ведущий и охраняющий Вас.

Перечтите легенду о Камне в "Криптораммах Востока" И Моя Катрин поведает Вам вкратце еще одну легенду о Камне, упавшем с Ориона.

Я счастлива, что Вы любите мое Катрин. Оберегите это чувство от всяких сомнений. Ее сердце понимает сокровенность и Космический размах Учения, и потому она оявилась на лучшем утверждении В. Вл. ~~Каких бы то ни было~~ Она сможет получать Сообщения, идущие от Твердных Света, также иногда и от меня.

Явите ей доверие. Возможно полная гармония должна царить в Вашей маленькой

Общине. Все члены ее прекрасные духи, но каждый ~~так~~ различен в своих способах сочетаниях ~~качествах~~ ~~и~~ ~~каждый~~ широкой нострии и ~~желаниях~~ комбинациях потому необходимо вооружиться ~~каждой~~ широким ~~вместимостью~~ и самой большой бережностью к суждению своего сочленения ~~и каждого~~ и ~~и~~ ~~и~~ и в этом ~~всем~~ поможет присущая всем вам доброта и чуткость сердца..

Я доверяю Вам, родная, ибо знаю качество Вашего сердца. Доброта Ваша должна быть соединена с великим распознаванием, чтобы не утяжелить карму свою и близких непосильным бременем. ~~Изаче говоря,~~ ~~Чтобы~~ малое не ~~заслонило~~ большое и ~~ни~~ ~~ни~~ нарушило строительства оявленного ~~и~~ под Лучом В. Вл. Соизмеримость и великая Целе сообразность должны быть ведущими началами для в каждом проявлении и начинании иных прочных и справедливых более Родная, нет ~~других~~ оснований для продвижения среди с должностей жизни. Создайте это всем существом Вашим. Доброта и чуткость сердца должны сочетаться с соизмеримостью и Целесообразностью. При редкой доброте мы часто граним несоизмеримым и может даже оявится на несправедливости к ближайшим.

Хорошо, когда Вы становитесь несправедливыми и жестокими даже к своим ближайшим. Но все это Вы конечно поймете и оявите полное сотрудничество со своей маленкой Общиной, куда так бережно привел Вас Луч Великого Серда.

Знаю, что Вы приложите все усилия, ибо мужественно и в спокойствие пройдете через трудную время мировых потрясений, которые не затронут Вашу маленькую Общину. Катрин передаст Вам многое, что нельзя вместить на страницы письма. Мир переустроивается, ибо люди должны понять, что ненависть и зависть, корысть не могут оживить созидания. - ~~будем~~ Удел таких темн

таких темных сознаний.

Родная явите устремление улучшему ознакомлению с Учением, в этом все возможно  
сти, все счастье. Что так хотелось бы, чтобы Вы лучше усвоили бы английский  
язык и могли бы ими помочь Катрин приобщиться к книгам Учения, еще не переве-

данным книгам Учения. Катрих Помогите Катрин усвоить лучше русский язык, который  
ей очень пригодится.

еще

Хембьюких Планеты полюбила Катрин за ее сердце и устремление к Учению.  
она обладает здравым смыслом и гибкостью ума мышления.  
Кроме того у него много как говорят здравого смысла и гибкости и здравым  
смыслом, что очень ценно в такие странные времена, через которые Мир должен про-  
ходить, чтобы очиститься от всякой скверны и приготовить чистые места для

для вмещения Нового Откровения и Строительства под Лучами Новых Светил, которые  
приблизились к нашей солнечной системе. Планета Матери Мира скоро появиться на

на нашем горизонте. Планета эта Вестница Великой приближающейся Эпохи Матери  
переоценки Полноты труда и труда народа, Искусства, Науки  
Великой Эпохи расцвета Искусства, Науки и Правителей народов сокровищ эпохи

Знания, Искусства и науки. Трудно представить себе, все величие сужденное при  
человечеством  
осознании великого двигателя эволюции, Психической Энергии в ее высшем приме-  
нении созидания на общее благо.

успехи к поднятию вибраций в Зале окружении  
Приложите и Вам удачу для таких поднятия вибрации для лучшего усвоения  
и тем  
ничьих лучей Новых Светил. Оживитесь сотрудниками сил Космических.

Шлю Вам звонки из небес радость моего сердца к приближению великой Эпохи  
радость осознавших сознавать  
и нежность моего сердца и счастье жаждание встретить Вас предних среди  
избранных тружениц Эпохи Матери Мира. Да Хранит Вас Луч В. Владимира Света.

Лучшие думы и сильные светильные пожелания летят к Вам.

Bokong Tarn - ages - None more than suspects  
about 12 & queens from living females  
 of adults <sup>seen</sup> Regina Rosa. trans with Rosa  
 & one young in nest - seen young  
queens and adults & fed by nestlings the eggs  
adult or nestlings o nestlings hatched  
no nest for Queens - Pro Six years  
without seen nest of queens in nest  
by nestlings o adult eggs hatched & no nest  
nestlings - of regina and rosa  
in several nests - a nest

S. P.